

“五一”期间城区如何开车出行

交警部门给出假期出行建议

本报讯(记者 郑鹏)今年“五一”小长假较往年多出一天,节日期间短途自驾游等活动将会增加。届时,市民出行集中,市内交通压力必将增大,市交警部门经过研判后,对“五一”期间市内通行情况作出判断,制定了相应预案,并向市民发出了出行建议。

4月28日,记者从市交警一大队了解到,小长假期间,市区各主干道、北高速出口、G65W 枣园路口交通流量将会

出现阶段性大幅提升,宝塔山景区、杨家岭革命旧址、枣园革命旧址、金延安等景区游客量将会增大,中心街大型商场、超市较多,预计中心街车流量会达到饱和状态,嘉岭路、圣地路、枣园路及各旅游景区周边车辆严重饱和。交警部门建议,市民驾车由北向南去南大街、火车站方向的朋友提前绕行小砭沟、文化沟、西市路等路段,择路分流;由北向东去往双拥大道、经开区方向朋友绕行杨家岭

隧道、新城路段。因二道街综合体施工改造,停车、通行不便,建议将车辆停至凤凰山旧址停车场、万达广场地下停车场、南门广场地下停车场以及解放剧院新闻广场地下停车场。

市交警一大队民警提醒市民,市内303省道为城乡结合部,夜间无照明设施;210国道桥梁派出所至川口路段,道路平直,无限速设施;柳树店桥北与210国道连接处,无人行横道等过街设施和

照明设施;丁泉砭路段,路窄弯急,杜家沟路段,坡道长且无减速设备,请驾驶人在通过这些路段时格外注意道路交通安全。记者了解到,“五一”小长假期间,一大队随时根据情况加强警力部署,处置突发道路交通情况,同时也将加强对各类交通违法行为的查处力度,开展夜查酒驾、违法行为专项整治活动,全力为群众营造一个安全、畅通的出行环境。

黄陵国家森林公园:

梦幻风铃 古韵汉服

本报讯(通讯员 王春梅 记者 谢丹丹)近日,记者从相关部门了解到,为了迎接今年的“五一”小长假,黄陵国家森林公园推出“风铃汉服节”系列特色活动,为游客提供不一样的诗和远方。

本次活动,黄陵国家森林公园主打风铃节和汉服节。行走在初夏的森林里,游客可以感受风铃清脆的叮咚声,在风铃的吊牌上写下自己的愿望,

让风将你的愿望带回它来的地方,感受这样如诗如画的森林美景,不经意间,一袭汉服仿佛把我们带回到那个遥远而又充满古韵的时代,想想就觉得很有诗意。同时,园区还有惊喜彩蛋等着你来砸。

据悉,5月1日至4日,只要您着汉服入园,即可免门票,免票人员需购2元保险,或者转发园区公众号并配文,即可享受免门票。



洛川黄章记忆馆:

留住乡愁 留住记忆

本报讯(记者 刘卓)“今天村史馆又开放了,带上孩子一起去看看吧。”4月28日,洛川县黄章便民服务中心洛川黄章记忆馆开馆,迎来大批游客。

记者跟随游客来到洛川黄章记忆馆,不到100平方米的村史馆挤满了参观的人群。有的用相机拍摄珍贵文物,有的认真阅读墙上的文字介绍。馆内共分为皇章故里、鼙鼓之乡、人才辈出和乡村振兴四个板块。详细记录了黄章地域传说故事、鼙鼓文化的传承、珍贵文物记载、涌现的杰出人物以及近年来乡村振兴发展的成绩等内容。村民纷纷表示,通过参观村史馆,对自己的家乡有了一个全新的认识,也更加热爱这里。

“村史馆的建设,不单单是记录村

庄历史,更多的是让村民对本村的文化产生归属感、认同感、自豪感,引导村民在今昔对比中忆苦思甜,珍惜现在的幸福生活,努力开创美好未来。”黄章村党支部书记李全拴说,“下一步我们将与乡村旅游有机融合,做好周边旅游产品开发,让村史馆人气旺起来,展品活起来,实现经济效益。同时把村史馆作为乡村重要的活动阵地,组织学生和文艺爱好者,常规性地策划开展诗词、书法、摄影等文化活动,丰富村民精神文化生活。”

据了解,2015年黄章村实施完成了美丽乡村建设工程;2016年被评为市级文明村;2017年黄章地名传说被公布为延安市第四批非物质文化遗产名录;2018年底建成村史馆,每周末开放供村民及周边游客前来参观。

锦绣黄龙生态旅游度假区:

放松心情 挑战自我

本报讯 4月23日,锦绣黄龙生态旅游度假区正式开始试运营。锦绣黄龙生态旅游度假区是由延安旅游集团在黄龙县投资打造的集住宿、餐饮、会议、游乐、拓展、购物、休闲为一体的多功能综合服务体。占地301亩,建筑面积4.67万平方米,又为市民“五一”出游提供了一个好去处。

据悉,度假区地处黄龙县石堡镇龙尾湾,距县城3公里,黄渭高速口1公里,紧邻201国道。度假区共分为四大区域:游客服务区、拓展游乐区、休闲度假区、生态景观区。游客服务中心主要设有电子动漫城、休息厅、售票处、超市、医务室、文创产品展柜等,使游客享受到贴心便捷的服务。动漫城包含有VR体验9D坦克、极速摩托、雷动加速、抓娃娃机、海洋嘉年华、射击等17个项目,让游客能够

感受电子科技带来的震撼体验。度假区提供充足的房间,酒店建筑面积23121平方米,分5层,共有标间、商务套房、亲子套房、大床房等客房179间(套)。还有总建筑面积14000平方米乡村酒店11栋,设有标间、商务套房、亲子套房、茶室、KTV、健身房、棋牌室、放映室、休闲室等共123间。同时,拓展区包含互动拓展训练合架、悬空钢丝等24个拓展训练项目,是陕北地区设施设备与配套设施最为完善的拓展场所。游乐区包含神舟飞碟、飓风飞椅、家庭过山车等12个游乐项目。锦绣黄龙生态旅游度假区是自然景观与人文景观相结合的综合性旅游度假区的典范之作,山水之画、田园之诗、文化之歌、生态之美交相辉映。在这里可以挑战自我、放松心情,摒弃城市的喧嚣,享受别样的体验和乐趣。

延川:动动手指留个言 乾坤湾等你免费游

本报讯(记者 叶四青 通讯员 高学)近日,不少延安人特别是延川人的微信朋友圈被一篇《乾坤湾门票免费送!送!送!这个“五一”,快讯粉丝们有福啦!》的文章刷屏。据了解,这篇文章由公众号延川快讯于4月27日推出,文章中表示,截至4月30日,精选留言获得点赞数前60名者将会获得乾坤湾景区的免费门

票。分别为:获得点赞数第1名,获赠门票10张;获得点赞数第2名,获赠门票5张;获得点赞数第3-10名,获赠门票3张;获得点赞数第11-60名,获赠门票各1张。

据乾坤湾景区相关负责人樊丽媛表示,此次乾坤湾景区和延川快讯携手合作,一方面是借助于不断涨粉的延川快讯

进一步提高景区知名度,另一方面是为了感谢近年来延川快讯及其粉丝对景区推广所作的贡献。

“这么美的风景居然就在身边,‘五一’时间有点短,去乾坤湾正好,小伙伴们我来啦!”截至4月29日下午5时,微信名为“河东彭于晏”的网友留言获赞154个,成为获赞数最高的一名网友。

据了解,乾坤湾景区集观光、休闲、度假、科学考察于一体,境内自然景观奇特,人文历史悠久,红色文化厚重,民风民俗淳朴,是国内知名的国家4A级旅游景区。2018中国黄河旅游大会上,乾坤湾景区被评为“中国黄河50景”。黄河在这里陡然形成了320度大转弯,被称为“天下黄河第一湾”。

加大文旅执法力度 打造红色旅游胜地

本报讯(记者 李星棋 贺卓)近日,延安市文化市场综合执法支队组成8个巡查执法小组,深入枣园旧址和杨家岭革命旧址进行蹲点巡查,集中整治两处景区的旅游乱象。进一步净化旅游市场环境,规范旅游市场秩序,提升旅游服务质量,促进旅游业健康发展。

巡查执法过程中,执法人员主要针对景区周边是否存在“黑导”“野导”私自招揽讲解业务现象;持证导游员是否佩戴导游识别卡、打社旗、持接待计划;是否有乞讨卖艺人员扰乱景区秩序;是否有围追兜售商品行为等乱象进行了巡查。巡查中发现个别持证导游员存在带团期间未佩戴导游识别卡、未随身携带接待计划、不走安全通道、游客佩戴的蓝牙耳机来源存在疑问等问题,执法人员现场对涉事28名导游进行了批评教育,并责令立即改正。同时劝离卖艺、围追兜售等人员7余人次,督促清洁卫生不达标准场所3处。

通过此次全面巡查执法,市文化市场综合执法支队对旅游景区多年存在的问题有了更加全面深刻的定位,并从综合治理、导游员、导游协会等四个方面提出整改建议,希望尽快从源头上根治旅游环境存在的“顽疾”,全面提升旅游执法水平,净化全市旅游环境,打造延安红色旅游胜地这块闪亮的名片。

“圣地河谷·鼓舞中华腰鼓酒具”荣获2019中国旅游商品大赛铜奖

本报讯(记者 叶四青 通讯员 安坤)记者在市文化和旅游局了解到,在4月25日至29日浙江省义乌市举办的2019中国旅游商品大赛上,延安市“圣地河谷·鼓舞中华腰鼓酒具”从比赛中脱颖而出,荣获铜奖。

据了解,“圣地河谷·鼓舞中华腰鼓酒具”是一款文创产品,由陕旅集团延安公司设计制作。在之前3月28日至31日陕西第六届旅游商品大赛中“圣地河谷·鼓舞中华腰鼓酒具”曾获得银奖。据陕旅集团延安公司品牌策划部部长彭璐介绍,此次比赛单位共推出6款具有延安文化特色的文创产品参加比赛,“圣地河谷·鼓舞中华腰鼓酒具”正是其中之一,也是唯一获奖的作品。这款产品是以安塞腰鼓造型呈现的酒盅和分酒器,把腰鼓文化和酒文化融合,体现陕北民俗文化特色。

据了解,由中国旅游协会主办的中国旅游商品大赛已连续举办11届。大赛突出展现了旅游商品新技能、新技艺、新技术、新创意、新设计,引导了中国旅游商品开发的趋势,指导了地方旅游商品的发展,推出了很多旅游商品的新品、精品和名品。中国旅游商品大赛已成为旅游商品创新的风向标。本次大赛共有466套、3291件作品进入现场评审,共评出了10个金奖、20个银奖、50个铜奖。

彭璐介绍,目前包括“圣地河谷·鼓舞中华腰鼓酒具”在内的不少旅游文创产品已进入批量化生产阶段,6月28日延安文化主题街区将会率先推出这些产品,欢迎本地和外地游客前来选购,让文化产生更大的经济价值。

富县茶坊镇 举办首届瓜菜采摘节



本报讯(记者 贺卓 通讯员 杨雪)“听说有这个采摘活动,我就带家人过来感受一下采摘乐趣,摘点无公害草莓、黄瓜,比平时买的新鲜多了。”游客刘女士提着篮子里刚摘下来的草莓开心地说道。

4月25日,富县茶坊镇“相约春天·踏青采摘”首届瓜菜采摘节在榆林桥村启动,本次活动旨在提高210国道沿线无公害蔬菜瓜果品牌知名度。在采摘节启动仪式上,村民们还为前来采摘的游客带来了自导自演的广场舞、田厢舞狮、小品等表演,特色农产品展示和特色小吃摊位前也引来了不少游客的驻足,吃西瓜、摘草莓等趣味比赛更是将启动仪式推向了高潮。

茶坊镇镇长梁永辉介绍:“为了进一步展示我镇设施农业发展成果,切实打响黄延产业园区无公害瓜果品牌知名度,我镇通过此项活动,让更多的游客了解茶坊,知道茶坊,了解茶坊的无公害瓜果品牌,助推乡村振兴助力我镇脱贫攻坚工作,进一步提高菜农收入。”

据悉,采摘节将持续到5月4日结束,为期10天,并设立了榆林桥、马坊、黄甫店、新民四个采摘区,采摘瓜果有草莓、小瓜、西红柿、圣女果、黄瓜等,五月初到五月中旬,葡萄和西瓜也陆续开始采摘。为了保证采摘瓜果的质量安全,采摘节前一天,富县农检站工作人员对四个会场的采摘棚分别进行了抽检。经过检查,所有参检产品都合格,确保了广大游客的安全健康。

